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Bracci, segretario, legge. 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro del tesoro circa i provvedi-
menti che intende di prendere per evitare 
che la cessazione dal corso legale e la pre-
scrizione dei buoni di cassa si risolvano in 
una nuova spogliazione di poveri detentori 
di tale moneta. E qualora ciò non si possa as-
sicurare se non creda imposto dall'equità di 
provvedere almeno al ristabilimento dei ter-
mini normali della prescrizione. 

« Engel. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici, per sa-
pere se e come intenda modificare gli attuali 
orari per far cessare i ritardi abituali su ta-
lune linee e specialmente dei treni notturni 
Roma-Torino, e come intenda ovviare alle 
frequenti sospensioni e ritardi di servizio 
per le merci da e per il porto di Genova. 

« E. Daneo. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro della guerra sul ritardo frap* 
posto alla presentazione del disegno di legge 
per l'abolizione del Tribunale supremo di 
guerra e marina in relazione all'impegno da 
esso assunto accettando l'ordine del giorno 
della Camera votato il 26 novembre 1900, 
che fissava il termine di due mesi a siffatta 
presentazione. 

« Mei. » 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare 
l'onorevole ministro dell'interno sui metodi 
di governo adoperati nella questione relativa 
alla Camera di lavoro di Genova. 

« Vienna, Scaramella-Manetti, 
Mantica, Tinozzi, Aguglia, Ma-
rescalchi-Gravina. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scritte nell'ordine del giorno ai termini del re-
golamento. Quanto alla interpellanza, il Mi-
nistero dichiarerà poi se e quando intenda di 
rispondere. 

Sull'ordine del giorno. 
Presidente. L'onorevole Cortese, di concerto 

col ministro dell' istruzione pubblica, do-
manda che lo svolgimento di una sua pro-
posta di legge per la istituzione di una scuola 
superiore di magistero presso alcune Uni-

versità del Regno abbia luogo nel 4 feb-
braio. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così si intenderà stabilito. 

( Così rimane stabilito). 
L'onorevole Piccolo-Cupani, di concerto 

col ministro della guerra, domanda che lo 
svolgimento della sua proposta di legge per 
« modificazione dell'articolo 85 del testo unico 
delle leggi sulle pensioni militari approvato 
con Regio Decreto 21 febbraio 1895, n. 70» 
sia stabilito pel giorno 9 febbraio. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così rimane stabilito. 

( Così è stabilito). 

Casciani. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole Casciani. 
Casciani. Poiché è presente anche l'onore-

vole sotto-segretario di Stato per l'interno, 
desidero di pregare la Camera di porre nel-
l'ordine del giorno della seduta di domani 
lo svolgimento della mia proposta di legge 
sulla fabbricazione dei sieri e vaccini, tanto 
più che mi sembra che anche l'onorevole sotto-
segretario di Stato non abbia difficoltà di 
accogliere la mia proposta. 

Presidente Ha facoltà di parlare l'onore-
vole sotto-segretario di Stato per l'interno. 

Romanin-Jacur; sotto-segretario di Statò per Vin-
terno. Non ho difficoltà ad acconsentire alla 
domanda dell'onorevole Casciani. 

Presidente. Allora così rimane stabilito. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole De Cesare a 
recarsi alla tribuna per presentare una rela-
zione. 

De Cesare. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge : « Au-
torizzazione di spesa pel completamento del 
progetto tecnico dell'Acquedotto pugliese e 
per l'accertamento della effettiva portata delle 
sorgenti a Caposele. » 

Presidente. Questa relazione sarà stampata 
e distribuita agli onorevoli deputati. 

La seduta termina alle ore 18. 


